Vagghangd modell:

Montera 2 st vaggfasten per skarm med skruv M5x20 och hylsa.
Montera den forsta skarmen pa vagg i onskad hojd.

Ta 8 st ror med pinnbult och montera fast dom i
skarmen med mobelskruv M6x40.

Placera ankarkrokar och kladgalge.

Ta nasta skarm och tra igenom pinnbulten, montera fast
skarmen pd vagg och montera 8 st ror.

Placera ankarkrokar och kladgalge.

Upprepa enligt samma princip tills raden ar klar. Avsluta med
mobelskruv M6x40 i sista skarmen.

| fall dar golvstdd ska anvands i framkant pa
vagghangd modell:

Borra hal diameter 6,5 mm for hylsa i skarmen dar stodben
onskas.

Montera golvstdd med skruv M5x25 och hylsa.

Fristaende dubbel modell:

Montera 2 st golvstdd pa varannan skarm med skruv
M5x250ch hylsa.

Montera pd 16 st ror enligt samma princip som for de
vagghangda facken.

Placera ankarkrokar och kladgalge.

Upprepa enligt samma princip tills raden ar klar. Avsluta med
maobelskruv Mex40 i sista skarmen.

Tepege Inredningar AB | info@tepege.se | 010-557 22 20 | www.tepege.se

Monteringsanvisning Oppna Kladfack



